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Pedagogicko-organizačné a materiálno-technické zabezpečenie 
výchovno-vzdelávacieho procesu v školskom roku 2018/2019 

v materskej škole 

1. Pedagogicko-organizačné zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu 

 

Organizácia školského roka  

 

Výchovno-vzdelávacia činnosť v školskom roku 2018/2019 začína v pondelok 

3.septembra 2018.  

Materská škola poskytuje  celodennú výchovno-vzdelávaciu činnosť  v pracovných dňoch od 

6.15 hod. – do 15.45 hod., v elokovanom pracovisku na Robotníckej ulici č.3 v Krompachoch  

v čase od 6.15 hod. - do 15.15 h.  

Organizáciu školského roka upravuje vyhláška MŠ SR č. 231/2009 Z.z. o podrobnostiach 

o organizácii školského roka na základných školách, na stredných školách, na základných 

umeleckých školách, na praktických školách, na odborných učilištiach a na jazykových 

školách, ktorá sa na materské školy nevzťahuje. 

Školské prázdniny sú určené pre školy, okrem materských škôl. Z uvedeného dôvodu 

v priebehu školského roka pred jednotlivými školskými prázdninami zisťujeme písomný 

predbežný záujem zákonných zástupcov detí o dochádzku do materskej školy v tomto čase. 

Tak môžeme včas aktuálne reagovať zmenou organizácie výchovno-vzdelávacej činnosti, 

rozsahom a spôsobom zabezpečenia stravovania, vykurovania a i. 

O organizácii výchovno-vzdelávacej činnosti a prevádzke materskej školy počas školských 

prázdnin rozhoduje riaditeľka školy v spolupráci so zriaďovateľom, mestom Krompachy, 

pričom rešpektujeme požiadavky zákonných zástupcov. 

Čas prevádzky možno obmedziť alebo prerušiť, napríklad na niekoľko dní v týždni, 

prípadne z celodennej výchovy a vzdelávania na poldennú z dôvodu odstávky vody, 

elektrickej energie atď. alebo prerušiť z dôvodu nedostatku detí sa prevádzka preruší na určité 

obdobie. 

Počas letných prázdnin je prevádzka materskej školy prerušená z dôvodov potreby 

dôkladného čistenia priestorov materskej školy, dezinfekcie prostredia a hračiek, ako aj 

čerpania dovolenky zamestnancov. Prevádzka materskej školy môže byť dočasne prerušená aj 

zo závažných dôvodov, ktoré ohrozuje zdravie zverených detí alebo môžu spôsobiť závažné 

škody na majetku. 

 

Personálne obsadenie  

 Mgr. Dagmar Lučanská – riaditeľka školy 

 Mgr. Silvia Ontková – zástupca riaditeľky školy pre predprimárne  vzdelávanie, predškolská       

a elementárna pedagogika 

Výchovno-vzdelávací proces: výchovno-vzdelávaciu činnosť v materskej škole zabezpečujú šiesti 

kvalifikovaní pedagogickí zamestnanci. Pedagógovia majú požadovanú pedagogickú a odbornú 

spôsobilosť. 
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Základné úväzky pedagogických zamestnancov 

 

Por.č. Pedagogický zamestnanec úväzok triednictvo  iné 
1.  Mgr. Emília Brandoburová 28 III.MS gestor web. sídla MŠ 

2.  Jana Merjavá  28  koordinátorka environmentálnej 

výchovy, projekt Recyklohry 

3.  PaedDr. Slávka Šmidová 28 I.MS vedúca MZ, koordinátor ŠkVP 

4.  Mgr. Silvia Ontková 23  zástupkyňa riaditeľky pre MŠ 

5. Natália Medvecová 28 II.MS kronika 

6. Alena Dachová 28   

 

Stav detí k 1.9.2018 

 

 

 

 

 

V tomto školskom roku bude materskú školu navštevovať 30 predškolákov. 

 

Školský vzdelávací program (ŠkVP) materskej školy tvorí druhú úroveň predprimárneho 

vzdelávania. Je základom pre každodennú plánovanú výchovno-vzdelávaciu činnosť. ŠkVP má názov 

„Rok  usilovných včielok“, rešpektuje individuálne osobitosti detí, priestorové, materiálno – 

technické a personálne podmienky materskej školy a vlastné zameranie materskej školy. 

Ciele materskej školy: 

 Pripraviť deti  na život v spoločnosti v súlade s individuálnymi a vekovými 

osobitosťami detí. 

 Napomáhať deťom v plynulej adaptácii na školské prostredie. 

 Podporovať nadanie, osobnosť a záujmy  každého dieťaťa, podporovať aktivity 

vedúce k rozvoju komunikačných schopností. 

 Rozvíjať zmysel pre starostlivosť o životné prostredie s využitím prvkov 

environmentálnej výchovy. 

 Spolupracovať s logopédom, psychológom, učiteľmi ZŠ, so ZUŠ. 

 Rozvíjať u detí návyky súvisiace so zdravým životným štýlom. 

 Edukačnými aktivitami rozvíjať hrubú a následne jemnú motoriku, v ktorej si dieťa 

osvojuje grafomotorické prvky, a zároveň dieťa motivovať k písanej kultúre reči.  

 

Organizácia výchovno-vzdelávacieho procesu: výchovno- vzdelávacia činnosť v MŠ pozostáva 

z relatívne ustálených a rytmicky sa striedajúcich organizačných foriem dňa. V organizačných 

formách dňa sa vzhľadom na biorytmus a zdravú životosprávu dieťaťa uspokojujú potreby a záujmy 

ako aj túžba po poznaní. Usporiadanie denných činností  je spracované vo forme denného poriadku. 

Denný poriadok je rozvrh účelne usporiadaných činností primeraných veku, stupňu a druhu školy.  

 

 

 

trieda počet tried počet detí 

I. MS 1                                      deti vo veku 4-6 rokov  23 

II.MS 1                                      deti vo veku 4-6 rokov 24 

III.MS 1                                      deti vo veku 3-4 rokov 22 

spolu 3 triedy  69 
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Organizačné formy dňa v materskej škole sú:   

 Hry a činnosti podľa výberu detí- spontánne alebo učiteľkou navodzované hry a hrové aktivity. 

Hra je spontánna a pre detský vek najtypickejšia forma činnosti. 

 Zdravotné cvičenia – realizujú sa pravidelne každý deň. Dôraz kladieme na psychohygienické 

zásady .Ich súčasťou sú zdravotné cviky, hudobno-pohybové hry, relaxačné cvičenia, pohybové 

hry. 

 Pobyt vonku – uskutočňuje sa každý deň s výnimkou nepriaznivých klimatických podmienok. 

Uskutočňuje sa prevažne na školskom dvore. Súčasťou pobytu vonku je aj vychádzka do 

blízkeho okolia materskej školy. 

 Odpočinok – realizuje sa v závislosti od potrieb detí s minimálnym trvaním 30 minút. Zmyslom 

odpočinku je regenerácia psychických a fyzických síl detí. 

 Činnosti zabezpečujúce životosprávu – realizujú sa v pevne stanovenom čase, dodržiava sa 

približne trojhodinový interval medzi podávaním jedla (desiata, obed, olovrant). Okrem 

stravovania a stolovania hovoríme aj o každodennej  osobnej hygiene a nadobúdaní  správnych 

návykov. 

 Vzdelávacia aktivita (dopoludňajšia cielená aktivita, popoludňajšia cielená aktivita) je  

organizačná forma predprimárneho vzdelávania, je cieľavedomá, systematická, zmysluplná 

a konkrétna výchovno-vzdelávacia činnosť.  

 

2.  Materiálno – technické zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu 

Materská škola je súčasťou Základnej školy s materskou školou, Maurerova 14 v Krompachoch. 

Na prízemí sú umiestnené šatne detí I.MS a II.MS, sklad pomôcok, jedáleň pre deti, umyvárka a WC 

pre deti, výdajná školská jedáleň, šatňa pre nepedagogických zamestnancov. 

Na poschodí sú umiestnené triedy (herne + spálne), kancelária pre pedagogických zamestnancov, 

šatňa učiteliek, WC. 

Triedy sú priestranné, vybavené novým detským nábytkom, hračkami, ležadlami. V každej triede je 

interaktívna tabuľa (jedna je získaná prostredníctvom projektu Digiškola + notebook a farebná 

tlačiareň). Do tried pribudli pre deti farebné detské sedačky, ktoré vytvárajú príjemnú 

oddychovú zónu. Každá trieda disponuje vlastnou umyvárkou a toaletami pre deti. Tak je 

zabezpečená bezpečnosť detí a ich ochrana, pretože sú pod dozorom učiteľky a nevzďaľujú sa z triedy. 

V tomto školskom roku pribudli do tried na Maurerovej ulici nové pracovné stoly pre učiteľky. 

Deti majú k dispozícii dostatok didaktických hračiek, ktoré u nich podporujú a rozvíjajú slovnú 

zásobu, záujem o knihy, grafomotoriku, matematické predstavy, rozširujú poznanie o nové, zábavné 

informácie. Pedagógovia majú k dispozícii dostatočné množstvo didaktických a edukačných pomôcok, 

ktoré konkretizujú predstavy detí o okolitom svete. 

Naďalej je v prevádzke elokované pracovisko na Robotníckej ulici č.3 v Krompachoch. Je tam 

zriadená jedna trieda . Výchovno-vzdelávaciu činnosť tam zabezpečujú  dve kvalifikované učiteľky, 

jedna školníčka a jedna pracovníčka vo výdajni. Na prízemí je deťom k dispozícii trieda, jedáleň, 

umyvárka a šatňa. Na poschodí sa nachádza spálňa pre deti a miestnosť pre učiteľky. Interiér budovy 

je po úpravách (maľovanie, nová podlaha v jedálni, nový koberec v triede, vyčistené a vypraté 

koberce, vankúše aj periny pre deti...) pripravený na prevádzku. Pomôcky, hračky, didaktický materiál 

je zabezpečený z MŠ na Maurerovej ulici. IT v triede ostala z predchádzajúceho obdobia.  

 

 

 



Základná škola s materskou školou,Maurerova14, Krompachy 

 

14 
 

Prevádzka elokovaného pracoviska ZŠ s MŠ je od 6.15 h. do 15.15 h.  

Budova sa zamyká o 15.30 h. 

Výchovno-vzdelávací proces zabezpečujú dvaja pedagogickí zamestnanci (Mgr. Emília Brandoburová 

a Jana Merjavá). 

Prevádzkový zamestnanec: pani Gabriela Geročová. 

 

Výchova a vzdelávanie sa v materskej škole uskutočňuje prostredníctvom  

nasledovných foriem denných činností: 

 6.15 hod. 

  

  

 Otvorenie MŠ, schádzanie detí, privítanie 

Hry a činnosti podľa výberu detí 

Vzdelávacie aktivity 
Zdravotné cvičenia 

 8.50 – 9.30 hod. 

  

  
  

 Činnosti zabezpečujúce životosprávu 

(osobná hygiena, stravovanie – desiata, stolovanie) 

Hry a činnosti podľa výberu detí 

Vzdelávacia aktivita – zameraná na oblasť perceptuálno-motorickú, 
kognitívnu  

a sociálno emocionálnu oblasť. 

Pobyt vonku. 

 11.30  – 12.30 hod. 

  
Činnosti zabezpečujúce životosprávu 
(osobná hygiena, stravovanie – obed, stolovanie)  

  
Činnosti zabezpečujúce životosprávu – osobná hygiena, odpočinok 

Pohybové a relaxačné cvičenie 

14.15   - 14.45hod. 

  
Činnosti zabezpečujúce životosprávu 

(osobná hygiena, stravovanie – olovrant, stolovanie) 

  
  

 

15.45 hod.  

Hry a činnosti podľa výberu detí 
Vzdelávacie aktivity 

Odchod detí domov 

 Koniec prevádzky MŠ  

 

 

 

 Zamestnanec Pracovné zadelenie 

1. p. Miroslava Stanová upratovačka MŠ 

2. p. Terézia Kupcová výdaj jedál a pomocné práce v kuchyni  

3. p. Gabriela Geročová školníčka  MŠ – elok.pracovisko 

 

 Za bezpečnosť a ochranu zdravia dieťaťa zodpovedajú pedagogickí zamestnanci materskej 

školy od prevzatia dieťaťa až po odovzdanie zákonnému zástupcovi alebo ním splnomocnenej 

osobe. 

 Opravy a údržby zabezpečujú školníci. 
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Pedagogicko-organizačné a materiálno-technické zabezpečenie výchovno-vzdelávacej  

činnosti  v materskej škole na školský rok 2018/2019  bolo prerokované na zasadnutí  pedagogickej 

rady dňa 28.08.2018 a na zasadnutí rady školy dňa 04. 09.2018 

 

 
 

 

 

 
V Krompachoch,  ...............                 V Krompachoch 20. augusta 2018 

 

 
---------------------------------- -------------------------------------- 

Ing. Iveta Rušinová           Mgr. Dagmar Lučanská   

   primátorka mesta                                             riaditeľka školy                                                      
     

 


